



СТУДЕНТИ

Интересное
Новости
ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ
Праздники
Учёба
Творчество
Спорт

№ 5(7), декабрь 2013 года

В этом выпуске:

Спорт	2
Творчество	2
Учёба	3-4
Праздники, поездки	5-6
С Днем рождения!	7
Новости	7
Интересное	7

**ПОЗДРАВЛЯЕМ ВСЕХ
УЧИТЕЛЕЙ, РАБОТНИКОВ ШКОЛЫ,
УЧЕНИКОВ, РОДИТЕЛЕЙ
С НОВЫМ ГОДОМ
И РОЖДЕСТВОМ!!!**



Цитата выпуска:

Не тот грамотен, кто
читать умеет, а тот, кто
слушает да разумеет.

(русская пословица)



спортивных событий

13.11.2013—соревнования по баскетболу среди девочек. Наши девочки принесли второе место!!!

14.11.2013—соревнования по баскетболу среди юношей. Наши мальчишки бились до последнего, немного уступили первому месту, заняв второе. Поздравляем!!!

В конце ноября прошли соревнования по шашкам, победителей и призеров торжественно наградили на школьной линейке.



20.12.2013—соревнования, посвященные Дню рождения Вадима Шестаковского. В начальных классах прошли веселые старты. А среди мальчишек 5-9 классов «Мировым парнем» стал ученик девятого класса Андрей Овсов.



*Дворецкая
Евгения.*

20/12/2013

Для милых мам

28 ноября в школе прошел концерт, посвященный Дню матери. Было очень много ярких выступлений. Ребята готовились, волновались перед выходом на сцену. Они пели, танцевали, приготовили сценки.

Самым запоминающимся было выступлением были «Матрешки». На девочках были яркие разноцветные сарафаны и кокошники. Также очень хорошо спели трогательные песни о маме Виктория Манухина и Даша Храмцова с Аней Дусиевой. Ученики второго и четвертого классов произвели впечатление на зрителей своими сценками. В конце



концерта Даша Храмцова станцевала зажигательный эстрадный танец. Все участники выступления молодцы!!! Надеюсь, что таких концертов будет много в этом учебном году.

Храмцова Дарья.

**Хочешь счастья в жизни
личной?**

**Учись на «хорошо» и
«отлично»!!!**

Фотоотчет

с акции «Отличник»:





Участники олимпиады
по правилам дорожного движения

Приятные

ВОСПОМИНАНИЯ

С 1 по 3 ноября 2013 года проходила Всероссийская научно-практическая конференция школьников «Мой род—мой народ». Родионова Александра, ученица 5 класса, стала лауреатом I степени и Монастырская Анастасия, ученица 6 класса, - лауреатом II степени. Позади волнение перед выступлением, остались воспоминания. Вот что вспоминает Саша: «На осенних каникулах я была в православном лагере «Златоуст». Когда мы приехали, нас встретили тепло и радушно. Вообще «Златоуст» «светился» уютом. У нас был четырехместный номер.

Суровой Егор, ученик 6 класса, - лауреат;

Родионова Александра, ученица 5 класса, - призер;

Маштакова Валентина, ученица 9 класса, - номинант



А вокруг нас было много соседей. Нас вкусно кормили, проводили спортивные и развивающие игры, показывали кино, заботились, чтобы нам было приятно и интересно. Там было очень много детей, и они получили массу хороших впечатлений, положительных эмоций. А я в «Златоусте» узнала много нового.»



Не туши свою жизнь!

В понедельник, второго декабря, в нашей школе проходил праздник, подготовленный учителем биологии, Натальей Николаевной. Он был посвящен Всемирному Дню отказа от курения, который отмечается 21 ноября. В подготовке и проведении этого праздника приняли участие все ученики школы. Каждый класс выступил со своим номером, и получилось очень весело и познавательно, этот праздник стал достойным началом новой недели. Большинство классов подготовили сценки о вреде курения, шестой класс рассказал о том, как курение влияет на разные органы нашего организма. Седьмой класс рассказал о вредных веществах, содержащихся в табачных изделиях.



Ученики девятого класса прочитали соответствующие празднику стихи. А восьмиклассники познакомили всех с научными фактами о вреде курения.

Мы думаем, что каждый присутствующий на концерте понял, как сильно курение вредит нашему организму.

Кузнецов Кирилл,

Дусиева Анна



Поездки

Синема, синема, синема, от тебя мы без ума!

20 ноября была организована поездка на киностудию «Мосфильм». Группа в составе сорока человек с огромным удовольствием отправилась на эту увлекательнейшую экскурсию, которая организовывается не первый раз, и многие ученики и учителя пожелали отправиться туда снова. Не удивительно, что именно такое мероприятие привлекает современную молодежь, так как киноиндустрия – один из наиболее процветающих видов искусства, что влечет за собой много тайн и загадок. Я уверена, что любому человеку будет интересно, как и где был снят их любимый фильм или сериал, в каких условиях работал актер. На эти и многие другие вопросы помогли ответить экскурсоводы «Мосфильма».



Гипсовая форма лица Сталина

Все мы (зрители) смогли окунуться в загадочный мир кино, раскрыли тайны внешнего облика героев, как гримерам удастся из молодого актера сделать старика или чудовище.

Было очень интересно увидеть гипсовую форму лица человека, давно умершего, которую используют для того, чтобы сделать маску и снимать с ним фильмы сейчас. Думаю, если в ближайшее время организуют подобную поездку, претендентов будет очень много!

Маштакова Валентина.



Наша группа на Воробьевых горах



С Днём рождения!

**Поздравляем с Днем рождения
всех именинников
ноября и декабря!!!**

Колченкова Витю— 3 ноября
Исаева Сережу— 4 ноября
Монастырскую Настю – 8 ноября
Овсова Таню – 13 ноября
Дёмина Ивана – 15 ноября
Пронину Аню — 20 ноября
Паршину Юлю - 26 ноября
Ефимова Рому – 5 декабря
Пилипенко Дашу-12 декабря
Петрова Диму – 17 декабря
Кима Владислава – 26 декабря
Сысоева Валеру- 26 декабря
Наниева Антона – 28 декабря
Палилова Максима – 30 декабря

Новости

- Все с нетерпением ждем зимних каникул— с 30 декабря по 12 января.
- 30 декабря группа наших ребят отправляется в Москву, в «Цирк танцующих фонтанов».

Интересное



Накануне 20-летия принятия Конституции РФ в нашей школе прошли классные часы, посвященные этой теме. На фотографиях—ученики 8 и 9 классов во время деловой игры.



Наш пресс-центр:

Маштакова В., Дворецкая Ж., Храмцова Д., Дусиева А., Кузнецов К., Родионова С. Фотоматериалы предоставлены Алехиной Н.Н., Монастырской Е.А., Коротиной В.А., Маштаковой В.